



**ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Pires Ferreira/CE, por intermédio da sua **Comissão Permanente de Licitação**, após a publicação nos sítios eletrônicos, do termo de classificação de propostas e comparativo de preços, da licitação referente a **TOMADA DE PREÇOS Nº TP/061223.01/ SEINFRA**, cujo objeto é a **REVITALIZAÇÃO E URBANIZAÇÃO NO CENTRO DA CIDADE NO MUNICÍPIO DE PIRES FERREIRA**, constatou-se a existência de um erro de digitação na data do documento, constante no referido termo de classificação de propostas e comparativo de preços, passando a partir dessa data ser considerado o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "Sala da Comissão de Licitação da **PREFEITURA DE PIRES FERREIRA**, aos 15 dezembro de 2024."

**LEIA-SE:** "Sala da Comissão de Licitação da **PREFEITURA DE PIRES FERREIRA**, aos 16 dezembro de 2024."

Pires Ferreira-CE, 19 de dezembro de 2024.



**Francisco Eric Batista Ximenes**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**